

# 波涛装饰6大别墅建造系统 开启“享受装修”新时代

波涛装饰从发展至今已有22年，致力于打造高品质家居环境，现拥有逾200人的专业设计团队和千余人的施工队伍，其独创的6大专业别墅建造系统，旨在为注重完美装修效果，追求“极致 个性 品位”。不为繁琐的装修所累，希望装修省心、省力、省时的精英人群提供能涵盖软硬装设计、硬装工程、木制品工厂定制、施工材料集中配送、建材整体配套、陈设配饰、家具电器、先进智能家居的全方位墅派式规划、选配、代购、售后服务的整装量身定制服务。

## 生活方式规划

如今不少别墅大宅由于设计的不专业，装饰虽富丽堂皇，却总有点高处不胜寒的感觉，感受不到家庭的温馨，甚至鲜有人间烟火气息，究其原因在于设计者对于生活氛围的营造不够到位。

创业22年来，波涛装饰以“人性化设计”为核心，承袭国际潮流、结合中国传统家居精粹，深谙海派家居生活之道，结合业主的年龄、职业和教育背景、家庭结构，深刻剖析客户需求，将每一位家庭成员的生活方式实施和讲统一的同时，满足每位成员的个性化需求，从细节上满足每一位家人的幸福感。

## 1+N 全系统整合设计

大宅设计不在于外观的奢华，

更在于设计者对整体风格和气氛掌控上的收放自如，尤其是细节上的讲究，而此功力绝非一蹴而就或单打独斗就能完成，考量的是设计师的阅历是否丰富，专业背景是否老到深厚，包括其鉴赏、视野和艺术的修养，更重要的是还需要整个设计团队群策群力全系统整合设计。波涛装饰自成立以来就不断整合国际顶尖团队精华，旗下不乏新加坡的外籍设计师以及留学欧美的国家优秀设计名家，还有屡获设计大赛奖项者，行业资历平均超过15年。

波涛装饰还首创“1+N”设计模式，波涛装饰设计团队将以您和家人的生活作为设计原点，充分考虑您的个性、价值观、爱好、家族文化、传承，以及居室空间、阳光、空气、光线、舒适性，从功能分区到平面布置，从材质选择到色彩搭配，从家具造型到饰品搭配，并以室内微环境、硬装、定制家私、软装配饰、风水养生五方面进行专业设计，放大您家园的每一处，每个细节都由5大设计组协作完成，确保居室整体和各个空间的“沟通”与“组合”，更细致地规划您的品质生活。

## 私属化高级定制

无论是东方风情的古典屏风，还是奢华浪漫的意大利手工家具……个性化的家居配饰通常显示主人的品位与喜好。如果家居产品风

格，尺寸与周围环境配搭的不和谐，极容易造成家居品质大打折扣。另外，别墅由于空间限制，在购买家具时常常不能令人满意，不是尺寸有出入，就是款式不合整体风格，这就需要有专门的家具订制服务来满足业主们的苛刻需求了。

波涛装饰因之投巨资建立了世界级木制品生产基地，拥有实木家私定制服务体系与波涛装饰名家设计团队的强强联手能最大限度地实现设计与家私及装修的完美协调，最大程度上满足客户“个性化”需求，实现其独有的家居风格。

## 生态环保的舒适享乐系统

大宅，理应更具科学技术材料和低碳环保的优势，让居住者享受到未来生活的舒适与便捷。如空气净化系统带来致雅清风，智能化整体控制系统一键到位的彰显自在；安保系统全方位多角度的安全布控，中央影音系统通过科技带来的完美视听震撼，都能使主人身临其境，舒缓自如，怡然悠然……

波涛装饰金字塔工程工艺中的8大欧洲生态施工工艺，以及20项别墅大宅专属施工工艺，优于表面、潜于内心，品质由内而外。波涛通过整合装修各项所需资源材料以及各项目专业人士，与国内外鼎级知名建材品牌深度合作，建立“整体装修全系统资源库”，提供涵盖建材、软装配饰、电器、家具、智能家居、家庭

影音、中央空调、中央水处理、园林等全方位健康环保、至尊品质资源，精心打造九大资源系统，契合高端客户科技、智能、生态的家居需求，为业主雕琢心仪的美好生活。

## 资金优化管控

### ●行业首推装修理财师服务

波涛装饰为客户提供更严谨、精密的全方位装修资金配置规划，从前期的设计服务，到中期的现场施工、专业选购规划材料、整体系统设备配置，后期软装饰设备布置、园林景观设计等，使客户的资金最大限度地增值，让您精准把控未来之家。

### ●丰富材料资源“裸”价提供

依托波涛装饰22年行业强大的资源整合能力，汇聚家居装修所有环节的材料品牌，与国际国内五十多家鼎级一线品牌厂家战略联盟，采用集中统一采购模式，建立多重优价保障体系，为客户提供星级品质、“裸”价尊享服务，确保客户享受到墅派式独一无二的更优材料资源整合价值。

## 1+N 金钥匙全程无忧系统

### ●顾问、参谋——智慧筑家

波涛装饰作为您的顾问、参谋，依据最终设计蓝图，以高效、贴心的服务，为您把控装修全过程（设计、工程施工、主材选购、软装配饰、家电、家私、智能家居等），打理装修中

的一切繁杂事务。

### ●管家、保姆——行动筑家

波涛装饰作为您的管家、保姆，为您精心挑选、优价采购、细致装配所有产品（建材：橱柜、瓷砖、木地板、墙纸、漆器等；软装：挂画、工艺品、摆设、陈设品等；电器：空调、净水系统、智能系统、家电等；家具：沙发、餐桌椅、床、活动柜等），让您省时、省力、更省心。

### ●金牌售后——无忧筑家

波涛装饰客服服务部全过程、全天候、全方位，随时响应您的需求，定期对您的家进行主动回访，行业独推“隐蔽工程终身免费保修”和“饰后家居免费保养”，让业主获得国际级尊崇体验。

**服务热线：800-8207-951**

**波涛网站：[www.shbotao.net](http://www.shbotao.net)**

**徐汇设计体验中心：**

中山西路2331号（波涛家居建材广场）二楼

**宝山设计体验中心：**

汶水路1555号（近沪太路）红星美凯龙5楼H083-084

**浦东设计体验中心：**

沪南路2178号红星美凯龙B1楼魔法空间设计广场G8071室

**陆家嘴设计体验中心：**

张杨路560号中融恒瑞国际大厦1806室

# 波涛六重工地巡检

# 只为打造更好品质



波涛装饰总经理范杰亲自测量墙面的平整度

近日，波涛装饰总经理范杰亲自带队，各职能部门负责人全员参与，目前对波涛装饰施工中工地形象的保护、施工材料、施工工艺、设计效果及施工人员服务意识等情况进行巡检，并召开现场工作会议，及时解决检查中存在的问题，不断提升波涛装饰工地形象、工程质量，为业主带来高品质的家装质量。

巡检是家装品质的强有力保证，把巡检工作落实到位，注重巡检工作的质和量，是波涛装饰常抓不懈的一项重要工作。依照波涛装饰标准工程的要求，波涛装饰制定了切实可行的强有力的六重巡检制度，即工程队伍自检、质量员全程监控巡检、工程部经理带队抽

检、各职能部门联合巡检、总经理带队随机检查、集团不定期组织暗检。

严格、规范的六重巡检制度是波涛装饰标准工程的重要组成部分。巡检人员检查施工质量，监督施工工期，针对施工中出现的问题督促相关人员认真有效地解决。在整个施工过程中，波涛装饰的工地要享受无数次的巡检，无数次的巡检保证了家装的品质，无数次的巡检让装修业主们很满意。

此次在巡检旭辉玫瑰湾时，恰逢业主刘先生到来，范总分别同刘先生进行了亲切的交谈，并询问了业主对波涛装饰的设计、施工进度、施工材料等是否满意。刘先生表示他很满意，他说：“波涛装饰的工人师傅和项目经理都很热情，经常主动和我沟通，在沟通过程中我这个门外汉也学到了不少施工方面的知识。波涛装饰的很多工作都能落到实处，施工工地的所有事情都按规章制度办事，从不马虎，这让我很感动。”

波涛装饰标准工程能够成为中国领先的高品质家装工程，实施严格、规范的巡检制度是其成功的重要因素之一。

# 波涛家居建材广场升级 少量预留黄金铺位招商

位于中山西路2331号（近宜山路）的波涛家居建材广场全面升级改造完成，内外软硬件设施均堪称位居沪上家居商场前列，通过整合建材业内众多知名、优质的品牌，更能为广大波涛装饰客户提供高品质的建材产品及服务。

基于波涛装饰的中高端定位，以及强大的品牌影响力，许多国内外知名品牌将总店、旗舰店、形象

**波涛装饰贴心式服务无处不在**

# 行业独推饰后免费三年保养

波涛装饰在饰后服务方面，不仅独家承诺“隐蔽工程终身免费保修”，还行业独推“饰后家居免费三年保养”服务，即对竣工并结账满三年的客户提供免费保养一次，将饰后服务模式由被动等客上门转为主动出击，让饰后也成为了一项“尊贵、贴心服务”，从而让顾客体验到无处不在的波

涛式贴心服务。

“饰后家居免费三年保养”保养内容：

- 1、地砖、大理石抛光；
- 2、地板及楼梯打蜡；
- 3、更换三角阀；
- 4、检查及更换软管；
- 5、上下水管清理疏通；
- 6、检查座便器、台盆是否有漏水及渗水现象；
- 7、墙地砖缝清理；
- 8、填缝脱落修补。



波涛装饰集团

隐蔽工程终身免费保修

服务热线：800-8207-951



波涛装饰设计团队在集体讨论设计方案